「大学・短大・専門学校のためのウェブマーケティングセミナー」オープンキャンパス集客、出願数アップためのウェブ戦略-開催のお知らせ

株式会社プロモ・ラボ(所在地:北海道札幌市・東京都渋谷区)は「大学・短大・専門学校のためのウェブマーケティングセミナー -

オープンキャンパス集客、出願数アップためのウェブ戦略」を開催します。

【セミナー概要】

- ■オープンキャンパスに関するインターネットの接触・検索動向データ
- ■Yahoo!プロモーション広告を使ったウェブでの集客方法
- ■出願確率を上げる為のウェブマーケティング施策(YDNを活用し、認知促進から出願へ誘導)
- ■高校生が学校を選ぶ基準(アンケート調査より)とアンケート結果を踏まえたウェブでのアプローチ

【日時・場所】

◆日 時 :3月13日(水) 午後1時~午後3時(受付·開場:午後12時30分)

◆場 所 :ヤフー株式会社 ミッドタウンタワー

東京都港区赤坂9丁目7番1号 ミッドタウン・タワー

◆アクセス:都営大江戸線「六本木駅」8番出口より直結

東京メトロ日比谷線「六本木駅」より地下通路にて直結

※ 日比谷線「六本木駅」より車椅子にてお越しの場合、4a出口より地上からお越しください。 東京メトロ千代田線「乃木坂駅」3番出口より徒歩約3分

東京メトロ南北線「六本木一丁目駅」1番出口より徒歩約10分

◆参加費:無料

◆定 員 :30名

◆URL: http://www.promolab.jp/seminar/tokyo20130313.html

【主催】 株式会社プロモ・ラボ 【協力開催】ヤフー株式会社

《講師プロフィール》株式会社プロモ・ラボ 代表取締役社長 富樫香織

シドニー工科大学卒業。マネージメント、マーケティング、E-

commerceを専攻。広告代理店勤務を経て、2006年インターネット広告代理店、株式会社プロモ・ラボ設立、代表取締役社長に就任。日本語リスティング広告だけではなく英語リスティング広告 や様々なインターネットプロモーション、コンサルティングサービスを提供。

【大学・短大・専門学校のためのウェブマーケティングセミナー 申し込み方法】

下記メールアドレスに、お名前、連絡先電話番号、メールアドレス、質問を明記の上お申し込みください。電話、FAXでもお申し込みできます。

申し込みメールアドレス: seminar@promolab.jp 電話: 011-200-0811 FAX:

020-4669-4244 申込先:株式会社プロモ・ラボ セミナー担当

【本件の連絡先】

株式会社プロモ・ラボ 担当 富樫香織

TEL: 011-200-0811 FAX: 011-233-3322

e-mail: seminar@promolab.jp URL: http://www.promolab.jp

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com